
Sicherheitsinformation für den Spiegelschrank von ML-Design 

Produkteigenschaften: 

- Artikel: Spiegelschrank von ML-Design 

 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Montage und Installation: 

   - Stellen Sie sicher, dass der Spiegelschrank sicher an der Wand montiert ist, um ein 

Umkippen oder Herunterfallen zu vermeiden. 

   - Verwenden Sie die mitgelieferten Befestigungsmaterialien und beachten Sie die 

Herstelleranleitungen für die Installation. 

   - Der Schrank sollte von mindestens zwei Personen montiert werden, um Verletzungen 

oder Schäden zu verhindern. 

2. Nutzungshinweise: 

   - Überschreiten Sie nicht die maximale Traglast der Regalböden und des Schranks, 

um ein Einbrechen oder Instabilität zu vermeiden. 

   - Platzieren Sie keine gefährlichen Materialien wie brennbare oder ätzende Chemikalien 

im Schrank. 

3. Pflege und Wartung: 

   - Reinigen Sie die Oberfläche regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Staub und 

Schmutz zu entfernen. 

   - Vermeiden Sie den Einsatz von abrasiven Reinigungsmitteln, die die Oberflächen 

beschädigen könnten. 

4. Sicherheit bei der Verwendung: 

   - Kinder sollten den Schrank nicht ohne Aufsicht benutzen, da ein Risiko durch das 

Klettern oder unsachgemäße Nutzung besteht. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität des Schranks und ziehen Sie alle 

Schrauben und Befestigungen bei Bedarf nach. 

5. Standortwahl: 

   - Installieren Sie den Schrank nicht in Bereichen mit hoher Feuchtigkeit ohne geeigneten 

Schutz, um eine Materialbeeinträchtigung zu vermeiden. 

   - Stellen Sie sicher, dass der Schrank stabil steht und keine elektrischen oder 

Wasserinstallationen beeinträchtigt. 

Rechtliche Hinweise: 

- Dieser Schrank ist ausschließlich für den Inneneinsatz gedacht. Jede unsachgemäße 

Verwendung kann zur Beschädigung des Produktes führen und die Gewährleistung 

ungültig machen. 



- Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch 

unsachgemäße Montage oder Nutzung verursacht werden. 

Entsorgung: 

- Entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer gemäß den örtlichen 

Vorschriften zur Abfallentsorgung und Recycling. 

Kundendienst: 

- Bei Fragen oder Problemen mit dem Spiegelschrank wenden Sie sich bitte an den 

Kundendienst von ECD Germany oder direkt an ML-Design. 

Dieses Sicherheitsdokument bietet wichtige Informationen zum sicheren Umgang mit Ihrem 

Spiegelschrank von ML-Design. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und 

bewahren Sie diese Informationen zur künftigen Bezugnahme auf. 

  



Safety information for the mirror cabinet from ML-Design 

Product features: 

- Article: Mirror cabinet from ML-Design 

 

Important safety instructions: 

1 Assembly and installation: 

   - Ensure that the mirror cabinet is securely mounted on the wall to prevent it from tipping 

over or falling. 

   - Use the fixing materials supplied and follow the manufacturer's instructions for 

installation. 

   - The cabinet should be installed by at least two people to prevent injury or damage. 

2. instructions for use: 

   - Do not exceed the maximum load capacity of the shelves and the cabinet to avoid 

collapse or instability. 

   - Do not place hazardous materials such as flammable or corrosive chemicals in the 

cabinet. 

3. care and maintenance: 

   - Clean the surface regularly with a soft, damp cloth to remove dust and dirt. 

   - Avoid using abrasive cleaning agents that could damage the surfaces. 

4. safety during use: 

   - Children should not use the cabinet without supervision as there is a risk from climbing 

or improper use. 

   - Check the stability of the cabinet regularly and tighten all screws and fastenings if 

necessary. 

5. choice of location: 

   - Do not install the cabinet in areas with high humidity without suitable protection to 

avoid material degradation. 

   - Ensure that the cabinet is stable and does not interfere with electrical or water 

installations. 

Legal information: 

- This cabinet is intended for indoor use only. Any improper use may result in damage to the 

product and invalidate the warranty. 

- The manufacturer accepts no liability for damage or injury caused by improper installation 

or use. 

Disposal: 

- At the end of its service life, dispose of the product in accordance with local regulations on 

waste disposal and recycling. 



Customer service: 

- If you have any questions or problems with the mirror cabinet, please contact customer 

service at ECD Germany or ML-Design directly. 

This safety document provides important information on the safe use of your ML-Design 

mirror cabinet. Please read all instructions carefully and keep this information for future 

reference. 

  



Informations de sécurité pour l'armoire de toilette de ML-Design 

Caractéristiques du produit : 

- Article : Armoire de toilette de ML-Design 

 

Consignes de sécurité importantes : 

1. montage et installation : 

   - Assurez-vous que l'armoire de toilette est solidement fixée au mur afin d'éviter qu'elle ne 

bascule ou ne tombe. 

   - Utilisez le matériel de fixation fourni et suivez les instructions du fabricant pour 

l'installation. 

   - L'armoire doit être montée par au moins deux personnes afin d'éviter les blessures ou les 

dommages. 

2. conseils d'utilisation : 

   - Ne dépassez pas la capacité de charge maximale des étagères et de l'armoire afin d'éviter 

tout risque d'effondrement ou d'instabilité. 

   - Ne placez pas de matériaux dangereux tels que des produits chimiques inflammables ou 

corrosifs dans l'armoire. 

3. entretien et maintenance : 

   - Nettoyez régulièrement la surface avec un chiffon doux et humide pour enlever la 

poussière et la saleté. 

   - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage abrasifs qui pourraient endommager les 

surfaces. 

4. sécurité lors de l'utilisation : 

   - Les enfants ne doivent pas utiliser l'armoire sans surveillance, car il existe un risque lié à 

l'escalade ou à une utilisation inappropriée. 

   - Vérifiez régulièrement la stabilité de l'armoire et resserrez toutes les vis et fixations si 

nécessaire. 

5. choix de l'emplacement : 

   - N'installez pas l'armoire dans des zones très humides sans protection appropriée afin 

d'éviter toute détérioration des matériaux. 

   - Assurez-vous que l'armoire est stable et n'interfère pas avec les installations électriques 

ou d'eau. 

Informations juridiques : 

- Cette armoire est exclusivement destinée à un usage intérieur. Toute utilisation non 

conforme peut endommager le produit et annuler la garantie. 

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures causés par 

un montage ou une utilisation inappropriés. 



Mise au rebut : 

- Éliminer le produit en fin de vie conformément aux réglementations locales en matière 

d'élimination des déchets et de recyclage. 

Service après-vente : 

- En cas de questions ou de problèmes avec l'armoire de toilette, veuillez vous adresser au 

service clientèle de ECD Germany ou directement à ML-Design. 

Ce document de sécurité fournit des informations importantes pour une utilisation sûre de 

votre armoire de toilette ML-Design. Veuillez lire attentivement toutes les instructions et 

conserver ces informations pour pouvoir vous y référer ultérieurement. 

  



Informazioni sulla sicurezza per l'armadio a specchio di ML-Design 

Caratteristiche del prodotto: 

- Articolo: Armadio a specchio di ML-Design 

 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1 Montaggio e installazione: 

   - Assicurarsi che l'armadietto a specchio sia montato saldamente alla parete per evitare 

che si ribalti o cada. 

   - Utilizzare i materiali di fissaggio forniti e seguire le istruzioni del produttore per 

l'installazione. 

   - Il mobile deve essere installato da almeno due persone per evitare lesioni o danni. 

2. istruzioni per l'uso: 

   - Non superare la portata massima dei ripiani e dell'armadio per evitare crolli o instabilità. 

   - Non collocare nell'armadio materiali pericolosi come sostanze chimiche infiammabili o 

corrosive. 

3. cura e manutenzione: 

   - Pulire regolarmente la superficie con un panno morbido e umido per rimuovere polvere 

e sporco. 

   - Evitare l'uso di detergenti abrasivi che potrebbero danneggiare le superfici. 

4 Sicurezza durante l'uso: 

   - I bambini non devono utilizzare l'armadietto senza supervisione, poiché vi è il rischio di 

arrampicarsi o di utilizzarlo in modo improprio. 

   - Controllare regolarmente la stabilità del mobile e, se necessario, stringere tutte le viti e i 

fissaggi. 

5. scelta dell'ubicazione: 

   - Non installare l'armadio in aree ad alta umidità senza un'adeguata protezione per evitare 

il degrado del materiale. 

   - Assicurarsi che l'armadio sia stabile e non interferisca con impianti elettrici o idrici. 

Informazioni legali: 

- Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso interno. Qualsiasi uso improprio 

può causare danni al prodotto e invalidare la garanzia. 

- Il produttore non si assume alcuna responsabilità per danni o lesioni causati da 

un'installazione o un uso improprio. 

Smaltimento: 

- Al termine del ciclo di vita, smaltire il prodotto in conformità alle norme locali sullo 

smaltimento e il riciclaggio dei rifiuti. 



Servizio clienti: 

- In caso di domande o problemi con l'armadietto a specchio, si prega di contattare il 

servizio clienti all'indirizzo ECD Germany o direttamente ML-Design. 

Questo documento sulla sicurezza fornisce informazioni importanti sull'uso sicuro 

dell'armadietto a specchio ML-Design. Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e 

di conservare queste informazioni per future consultazioni. 

  



Información de seguridad para el armario con espejos de ML-Design 

Características del producto: 

- Artículo: Armario con espejo de ML-Design 

 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1 Montaje e instalación: 

   - Asegúrese de que el armario con espejo está bien montado en la pared para evitar que 

vuelque o se caiga. 

   - Utilice los materiales de fijación suministrados y siga las instrucciones del fabricante 

para la instalación. 

   - El armario debe ser instalado por al menos dos personas para evitar lesiones o daños. 

2. instrucciones de uso: 

   - No exceda la capacidad de carga máxima de los estantes y del armario para evitar su 

colapso o inestabilidad. 

   - No coloque materiales peligrosos como productos químicos inflamables o corrosivos en 

el armario. 

3. cuidado y mantenimiento: 

   - Limpie la superficie regularmente con un paño suave y húmedo para eliminar el polvo y 

la suciedad. 

   - Evite utilizar productos de limpieza abrasivos que puedan dañar las superficies. 

4 Seguridad durante el uso: 

   - Los niños no deben utilizar el armario sin supervisión, ya que existe riesgo de escalada o 

uso inadecuado. 

   - Compruebe periódicamente la estabilidad del armario y apriete todos los tornillos y 

fijaciones si es necesario. 

5. elección del emplazamiento: 

   - No instale el armario en zonas con alta humedad sin una protección adecuada para evitar 

la degradación del material. 

   - Asegúrese de que el armario es estable y no interfiere con ninguna instalación eléctrica o 

de agua. 

Información legal: 

- Este armario está destinado únicamente para uso en interiores. Cualquier uso inadecuado 

puede provocar daños en el producto e invalidar la garantía. 

- El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por daños o lesiones causados por una 

instalación o uso inadecuados. 



Eliminación: 

- Al final de su vida útil, elimine el producto de acuerdo con la normativa local sobre 

eliminación de residuos y reciclaje. 

Servicio de atención al cliente: 

- Si tiene alguna pregunta o problema con el armario con espejo, póngase en contacto con el 

servicio de atención al cliente en ECD Germany o ML-Design directamente. 

Este documento de seguridad proporciona información importante sobre el uso seguro de 

su armario con espejos ML-Design. Lea atentamente todas las instrucciones y conserve esta 

información para futuras consultas. 

  



Информация за безопасност за огледалния шкаф от ML-Design 

Характеристики на продукта: 

- Артикул: Огледален шкаф от ML-Design 

 

Важни инструкции за безопасност: 

1 Монтаж и инсталиране: 

   - Уверете се, че шкафът с огледала е здраво монтиран на стената, за да се 

предотврати преобръщането или падането му. 

   - Използвайте доставените материали за закрепване и следвайте инструкциите на 

производителя за монтаж. 

   - Шкафът трябва да се монтира от поне двама души, за да се предотврати 

нараняване или повреда. 

2. инструкции за употреба: 

   - Не превишавайте максималната товароносимост на рафтовете и шкафа, за да 

избегнете срутване или нестабилност. 

   - Не поставяйте в шкафа опасни материали, като запалими или корозивни 

химикали. 

3. грижи и поддръжка: 

   - Почиствайте редовно повърхността с мека, влажна кърпа, за да отстраните праха и 

замърсяванията. 

   - Избягвайте да използвате абразивни почистващи препарати, които могат да 

повредят повърхностите. 

4 Безопасност по време на употреба: 

   - Децата не трябва да използват шкафа без надзор, тъй като съществува риск от 

катерене или неправилна употреба. 

   - Проверявайте редовно стабилността на шкафа и при необходимост затегнете 

всички винтове и крепежни елементи. 

5. избор на място: 

   - Не монтирайте шкафа в зони с висока влажност без подходяща защита, за да 

избегнете влошаване на качеството на материала. 

   - Уверете се, че шкафът е стабилен и не пречи на електрически или водни 

инсталации. 

Правна информация: 

- Този шкаф е предназначен за употреба само на закрито. Всяка неправилна употреба 

може да доведе до повреда на продукта и да отмени гаранцията. 

- Производителят не поема никаква отговорност за щети или наранявания, 

причинени от неправилен монтаж или употреба. 



Изхвърляне: 

- След изтичане на експлоатационния му срок изхвърлете продукта в съответствие с 

местните разпоредби за изхвърляне и рециклиране на отпадъци. 

Обслужване на клиенти: 

- Ако имате някакви въпроси или проблеми с огледалния шкаф, моля, свържете се с 

отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany или директно с ML-Design. 

Този документ за безопасност съдържа важна информация за безопасната употреба 

на вашия шкаф за огледала ML-Design. Моля, прочетете внимателно всички 

инструкции и запазете тази информация за бъдещи справки. 

  



Bezpečnostní informace pro zrcadlovou skříňku od společnosti ML-Design 

Vlastnosti produktu: 

- Článek: Zrcadlová skříňka od ML-Design 

 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1 Montáž a instalace: 

   - Zrcadlová skříňka musí být bezpečně připevněna ke stěně, aby se nepřevrhla nebo 

nespadla. 

   - Při montáži použijte dodaný upevňovací materiál a postupujte podle pokynů výrobce. 

   - Skříňku by měly instalovat nejméně dvě osoby, aby nedošlo ke zranění nebo poškození. 

2. návod k použití: 

   - Nepřekračujte maximální nosnost polic a skříně, aby nedošlo k jejímu zřícení nebo 

nestabilitě. 

   - Do skříně neukládejte nebezpečné materiály, jako jsou hořlavé nebo žíravé chemikálie. 

3. péče a údržba: 

   - Pravidelně čistěte povrch měkkým vlhkým hadříkem, abyste odstranili prach a nečistoty. 

   - Nepoužívejte abrazivní čisticí prostředky, které by mohly povrch poškodit. 

4 Bezpečnost při používání: 

   - Děti by neměly skříňku používat bez dozoru, protože hrozí riziko šplhání nebo 

nesprávného používání. 

   - Pravidelně kontrolujte stabilitu skříňky a v případě potřeby dotáhněte všechny šrouby a 

upevňovací prvky. 

5. výběr místa: 

   - Skříň neinstalujte v místech s vysokou vlhkostí bez vhodné ochrany, aby nedošlo k 

degradaci materiálu. 

   - Zajistěte, aby byla skříň stabilní a nezasahovala do elektrických nebo vodovodních 

instalací. 

Právní informace: 

- Tato skříňka je určena pouze pro vnitřní použití. Jakékoli nesprávné použití může mít za 

následek poškození výrobku a ztrátu záruky. 

- Výrobce nenese žádnou odpovědnost za škody nebo zranění způsobené nesprávnou 

instalací nebo používáním. 

Likvidace: 

- Po skončení životnosti zlikvidujte výrobek v souladu s místními předpisy o likvidaci a 

recyklaci odpadu. 



Zákaznický servis: 

- V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů se zrcadlovou skříňkou se obraťte na 

zákaznický servis na adrese ECD Germany nebo přímo na ML-Design. 

Tento bezpečnostní dokument obsahuje důležité informace o bezpečném používání 

zrcadlové skříňky ML-Design. Pečlivě si přečtěte všechny pokyny a uschovejte si tyto 

informace pro budoucí použití. 

  



Sikkerhedsinformation for spejlskabet fra ML-Design 

Produktets egenskaber: 

- Artikel: Spejlskab fra ML-Design 

 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1 Montering og installation: 

   - Sørg for, at spejlskabet er forsvarligt monteret på væggen, så det ikke kan vælte eller 

falde ned. 

   - Brug de medfølgende fastgørelsesmaterialer, og følg producentens anvisninger for 

montering. 

   - Skabet skal installeres af mindst to personer for at forhindre personskade eller 

beskadigelse. 

2. Brugsanvisning: 

   - Overskrid ikke hyldernes og skabets maksimale belastningskapacitet for at undgå kollaps 

eller ustabilitet. 

   - Anbring ikke farlige materialer som f.eks. brandfarlige eller ætsende kemikalier i skabet. 

3. Pleje og vedligeholdelse: 

   - Rengør overfladen regelmæssigt med en blød, fugtig klud for at fjerne støv og snavs. 

   - Undgå at bruge slibende rengøringsmidler, der kan beskadige overfladerne. 

4 Sikkerhed under brug: 

   - Børn bør ikke bruge skabet uden opsyn, da der er risiko for klatring eller forkert brug. 

   - Kontrollér regelmæssigt skabets stabilitet, og efterspænd alle skruer og fastgørelser, hvis 

det er nødvendigt. 

5. Valg af placering: 

   - Skabet må ikke installeres i områder med høj luftfugtighed uden passende beskyttelse 

for at undgå nedbrydning af materialet. 

   - Sørg for, at skabet står stabilt og ikke forstyrrer el- eller vandinstallationer. 

Juridisk information: 

- Dette skab er kun beregnet til indendørs brug. Enhver ukorrekt brug kan resultere i skader 

på produktet og gøre garantien ugyldig. 

- Producenten påtager sig intet ansvar for skader eller personskade forårsaget af forkert 

installation eller brug. 

Bortskaffelse: 

- Når produktet er udtjent, skal det bortskaffes i overensstemmelse med de lokale regler for 

bortskaffelse og genbrug af affald. 



Kundeservice: 

- Hvis du har spørgsmål eller problemer med spejlskabet, bedes du kontakte kundeservice 

på ECD Germany eller ML-Design direkte. 

Dette sikkerhedsdokument indeholder vigtige oplysninger om sikker brug af dit ML-Design 

spejlskab. Læs alle instruktioner omhyggeligt, og gem oplysningerne til senere brug. 

  



ML-Designin peilikaapin turvallisuustiedot 

Tuotteen ominaisuudet: 

- Tuotenumero: Tuotteen nimi: Artikkeli: ML-Design: Peilikaappi 

 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1 Kokoonpano ja asennus: 

   - Varmista, että peilikaappi on kiinnitetty tukevasti seinään, jotta se ei pääse kaatumaan 

tai putoamaan. 

   - Käytä mukana toimitettuja kiinnitystarvikkeita ja noudata valmistajan asennusohjeita. 

   - Peilikaapin asennuksessa on oltava vähintään kaksi henkilöä loukkaantumisen tai 

vahingoittumisen estämiseksi. 

2. käyttöohjeet: 

   - Älä ylitä hyllyjen ja kaapin maksimikuormituskapasiteettia, jotta vältetään 

romahtaminen tai epävakaus. 

   - Älä sijoita kaappiin vaarallisia aineita, kuten syttyviä tai syövyttäviä kemikaaleja. 

3. hoito ja ylläpito: 

   - Puhdista pinta säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla pölyn ja lian poistamiseksi. 

   - Vältä hankaavien puhdistusaineiden käyttöä, jotka voivat vahingoittaa pintoja. 

4 Turvallisuus käytön aikana: 

   - Lapset eivät saa käyttää kaappia ilman valvontaa, koska kiipeily tai epäasianmukainen 

käyttö voi aiheuttaa vaaran. 

   - Tarkista kaapin vakaus säännöllisesti ja kiristä tarvittaessa kaikki ruuvit ja kiinnikkeet. 

5. sijainnin valinta: 

   - Älä asenna kaappia tiloihin, joissa on korkea ilmankosteus, ilman sopivaa suojausta 

materiaalin hajoamisen välttämiseksi. 

   - Varmista, että kaappi on vakaa eikä häiritse sähkö- tai vesilaitteita. 

Oikeudelliset tiedot: 

- Tämä kaappi on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Vääränlainen käyttö voi aiheuttaa tuotteen 

vaurioitumisen ja mitätöidä takuun. 

- Valmistaja ei ota vastuuta vääränlaisen asennuksen tai käytön aiheuttamista vahingoista 

tai vammoista. 

Hävittäminen: 

- Hävittäminen: Hävitä tuote käyttöiän päätyttyä paikallisten jätehuolto- ja 

kierrätysmääräysten mukaisesti. 



Asiakaspalvelu: 

- Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia peilikaapin kanssa, ota yhteyttä asiakaspalveluun 

osoitteessa ECD Germany tai suoraan ML-Designiin. 

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää tärkeää tietoa ML-Design-peilikaapin turvallisesta 

käytöstä. Lue kaikki ohjeet huolellisesti ja säilytä nämä tiedot myöhempää käyttöä varten. 

  



Πληροφορίες ασφαλείας για το ντουλάπι καθρέφτη από την ML-Design 

Χαρακτηριστικά προϊόντος: 

- Άρθρο: ML-Design: Ντουλάπι καθρέφτη από την ML-Design 

 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1 Συναρμολόγηση και εγκατάσταση: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι καθρέφτη έχει τοποθετηθεί με ασφάλεια στον τοίχο για να 

μην ανατραπεί ή πέσει. 

   - Χρησιμοποιήστε τα παρεχόμενα υλικά στερέωσης και ακολουθήστε τις οδηγίες του 

κατασκευαστή για την εγκατάσταση. 

   - Η εγκατάσταση του ντουλαπιού πρέπει να γίνεται από τουλάχιστον δύο άτομα για να 

αποφευχθούν τραυματισμοί ή ζημιές. 

2. οδηγίες χρήσης: 

   - Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη φέρουσα ικανότητα των ραφιών και του ντουλαπιού για 

να αποφύγετε την κατάρρευση ή την αστάθεια. 

   - Μην τοποθετείτε στο ντουλάπι επικίνδυνα υλικά, όπως εύφλεκτα ή διαβρωτικά χημικά. 

3. φροντίδα και συντήρηση: 

   - Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια με ένα μαλακό, υγρό πανί για να απομακρύνετε τη 

σκόνη και τη βρωμιά. 

   - Αποφύγετε τη χρήση λειαντικών καθαριστικών μέσων που θα μπορούσαν να 

προκαλέσουν ζημιά στις επιφάνειες. 

4 Ασφάλεια κατά τη χρήση: 

   - Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν το ντουλάπι χωρίς επίβλεψη, καθώς υπάρχει 

κίνδυνος από αναρρίχηση ή ακατάλληλη χρήση. 

   - Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα του ντουλαπιού και σφίγγετε όλες τις βίδες και τις 

στερεώσεις, εάν είναι απαραίτητο. 

5. επιλογή της τοποθεσίας: 

   - Μην εγκαθιστάτε το ερμάριο σε χώρους με υψηλή υγρασία χωρίς κατάλληλη προστασία 

για την αποφυγή υποβάθμισης του υλικού. 

   - Βεβαιωθείτε ότι το ντουλάπι είναι σταθερό και ότι δεν παρεμποδίζει τυχόν ηλεκτρικές ή 

υδραυλικές εγκαταστάσεις. 

Νομικές πληροφορίες: 

- Αυτό το ερμάριο προορίζεται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Οποιαδήποτε 

ακατάλληλη χρήση μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο προϊόν και να ακυρώσει την εγγύηση. 

- Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές ή τραυματισμούς που προκαλούνται 

από ακατάλληλη εγκατάσταση ή χρήση. 



Διάθεση: 

- Στο τέλος της διάρκειας ζωής του, απορρίψτε το προϊόν σύμφωνα με τους τοπικούς 

κανονισμούς για τη διάθεση και την ανακύκλωση των αποβλήτων. 

Εξυπηρέτηση πελατών: 

- Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany ή απευθείας με 

την ML-Design. 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας παρέχει σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή 

χρήση του ντουλαπιού καθρέφτη ML-Design. Διαβάστε προσεκτικά όλες τις οδηγίες και 

φυλάξτε αυτές τις πληροφορίες για μελλοντική αναφορά. 

  



Biztonsági információk az ML-Design tükrös szekrényhez 

A termék jellemzői: 

- Cikk: Tükrös szekrény az ML-Design-tól 

 

Fontos biztonsági utasítások: 

1 Összeszerelés és telepítés: 

   - Győződjön meg róla, hogy a tükrös szekrény biztonságosan van a falra szerelve, hogy 

megakadályozza a felborulást vagy leesést. 

   - Használja a mellékelt rögzítőanyagokat, és kövesse a gyártó szerelési utasításait. 

   - A szekrényt legalább két személynek kell felszerelnie a sérülések vagy károk elkerülése 

érdekében. 

2. használati utasítás: 

   - Ne lépje túl a polcok és a szekrény maximális terhelhetőségét az összeomlás vagy 

instabilitás elkerülése érdekében. 

   - Ne helyezzen veszélyes anyagokat, például gyúlékony vagy maró vegyszereket a 

szekrénybe. 

3. gondozás és karbantartás: 

   - Tisztítsa meg a felületet rendszeresen puha, nedves ruhával a por és a szennyeződések 

eltávolítása érdekében. 

   - Kerülje a súroló hatású tisztítószerek használatát, amelyek károsíthatják a felületeket. 

4 Biztonság a használat során: 

   - Gyermekek nem használhatják a szekrényt felügyelet nélkül, mivel fennáll a mászás vagy 

a helytelen használat veszélye. 

   - Rendszeresen ellenőrizze a szekrény stabilitását, és szükség esetén húzza meg az összes 

csavart és rögzítést. 

5. a helyszín kiválasztása: 

   - Ne telepítse a szekrényt magas páratartalmú helyiségekbe megfelelő védelem nélkül, 

hogy elkerülje az anyagromlást. 

   - Gondoskodjon arról, hogy a szekrény stabilan álljon, és ne zavarja az elektromos vagy 

vizes berendezéseket. 

Jogi információk: 

- Ez a szekrény kizárólag beltéri használatra készült. Bármilyen nem rendeltetésszerű 

használat a termék károsodását eredményezheti, és a garancia érvényét veszti. 

- A gyártó nem vállal felelősséget a nem megfelelő telepítés vagy használat által okozott 

károkért vagy sérülésekért. 



Eltávolítás: 

- A termék élettartamának végén a hulladék ártalmatlanítására és újrahasznosítására 

vonatkozó helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa a terméket. 

Ügyfélszolgálat: 

- Ha bármilyen kérdése vagy problémája van a tükrös szekrénnyel kapcsolatban, kérjük, 

forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany vagy közvetlenül az ML-Design címre. 

Ez a biztonsági dokumentum fontos információkat tartalmaz az ML-Design tükrös szekrény 

biztonságos használatáról. Kérjük, olvassa el figyelmesen az összes utasítást, és őrizze meg 

ezt az információt a későbbi használatra. 

  



Veiligheidsinformatie voor de spiegelkast van ML-Design 

Productkenmerken: 

- Artikel: Spiegelkast van ML-Design 

 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1 Montage en installatie: 

   - Zorg ervoor dat de spiegelkast stevig aan de muur is bevestigd om te voorkomen dat hij 

omvalt of valt. 

   - Gebruik de meegeleverde bevestigingsmaterialen en volg de installatie-instructies van de 

fabrikant. 

   - De kast moet door minstens twee personen worden geïnstalleerd om letsel of schade te 

voorkomen. 

2. gebruiksaanwijzing: 

   - Overschrijd het maximale draagvermogen van de legplanken en de kast niet om 

instorting of instabiliteit te voorkomen. 

   - Plaats geen gevaarlijke materialen zoals ontvlambare of bijtende chemicaliën in de kast. 

3. verzorging en onderhoud: 

   - Reinig het oppervlak regelmatig met een zachte, vochtige doek om stof en vuil te 

verwijderen. 

   - Vermijd het gebruik van schurende reinigingsmiddelen die de oppervlakken kunnen 

beschadigen. 

4 Veiligheid tijdens gebruik: 

   - Kinderen mogen de kast niet zonder toezicht gebruiken, omdat er een risico bestaat door 

klimmen of onjuist gebruik. 

   - Controleer de stabiliteit van de kast regelmatig en draai indien nodig alle schroeven en 

bevestigingen vast. 

5. locatiekeuze: 

   - Installeer de kast niet in ruimtes met een hoge luchtvochtigheid zonder geschikte 

bescherming om aantasting van het materiaal te voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat de kast stabiel staat en niet in de weg staat van elektrische of 

waterinstallaties. 

Wettelijke informatie: 

- Deze kast is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Elk oneigenlijk gebruik kan 

leiden tot schade aan het product en het vervallen van de garantie. 

- De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of letsel veroorzaakt door 

onjuiste installatie of onjuist gebruik. 



Verwijdering: 

- Voer het product aan het einde van de levensduur af volgens de plaatselijke voorschriften 

voor afvalverwerking en recycling. 

Klantenservice: 

- Als je vragen of problemen hebt met de spiegelkast, neem dan direct contact op met de 

klantenservice op ECD Germany of ML-Design. 

Dit veiligheidsdocument bevat belangrijke informatie over het veilige gebruik van uw ML-

Design spiegelkast. Lees alle instructies zorgvuldig door en bewaar deze informatie voor 

toekomstig gebruik. 

  



Informacje dotyczące bezpieczeństwa dla szafki z lustrem od ML-Design 

Cechy produktu: 

- Artykuł: Szafka z lustrem od ML-Design 

 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1 Montaż i instalacja: 

   - Upewnij się, że szafka z lustrem jest bezpiecznie zamontowana na ścianie, aby zapobiec 

jej przewróceniu lub upadkowi. 

   - Użyj dostarczonych materiałów mocujących i postępuj zgodnie z instrukcjami 

producenta dotyczącymi instalacji. 

   - Szafka powinna być montowana przez co najmniej dwie osoby, aby zapobiec obrażeniom 

lub uszkodzeniom. 

2. instrukcje użytkowania: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu półek i szafy, aby uniknąć upadku lub 

niestabilności. 

   - W szafce nie należy umieszczać materiałów niebezpiecznych, takich jak łatwopalne lub 

żrące chemikalia. 

3. Pielęgnacja i konserwacja: 

   - Powierzchnię należy regularnie czyścić miękką, wilgotną ściereczką w celu usunięcia 

kurzu i brudu. 

   - Należy unikać stosowania ściernych środków czyszczących, które mogą uszkodzić 

powierzchnię. 

4 Bezpieczeństwo podczas użytkowania: 

   - Dzieci nie powinny korzystać z szafki bez nadzoru, ponieważ istnieje ryzyko związane ze 

wspinaniem się lub niewłaściwym użytkowaniem. 

   - Należy regularnie sprawdzać stabilność szafki i w razie potrzeby dokręcać wszystkie 

śruby i mocowania. 

5. Wybór lokalizacji: 

   - Nie należy instalować szafy w miejscach o wysokiej wilgotności bez odpowiedniego 

zabezpieczenia, aby uniknąć degradacji materiału. 

   - Należy upewnić się, że szafka jest stabilna i nie koliduje z żadnymi instalacjami 

elektrycznymi lub wodnymi. 

Informacje prawne: 

- Ta szafka jest przeznaczona wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Niewłaściwe 

użytkowanie może spowodować uszkodzenie produktu i unieważnienie gwarancji. 

- Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia lub obrażenia spowodowane 

niewłaściwą instalacją lub użytkowaniem. 



Utylizacja: 

- Po zakończeniu okresu użytkowania produkt należy zutylizować zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi utylizacji i recyklingu odpadów. 

Obsługa klienta: 

- W razie jakichkolwiek pytań lub problemów z szafką z lustrem prosimy o kontakt z 

działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany lub bezpośrednio z ML-Design. 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa zawiera ważne informacje na temat 

bezpiecznego użytkowania szafki z lustrem ML-Design. Należy uważnie przeczytać 

wszystkie instrukcje i zachować te informacje do wykorzystania w przyszłości. 

  



Informações de segurança para o armário de espelhos da ML-Design 

Caraterísticas do produto: 

- Artigo: Armário com espelho da ML-Design 

 

Instruções de segurança importantes: 

1 Montagem e instalação: 

   - Certifique-se de que o armário de espelhos está bem fixo na parede para evitar que 

tombe ou caia. 

   - Utilize os materiais de fixação fornecidos e siga as instruções do fabricante para a 

instalação. 

   - O armário deve ser instalado por, pelo menos, duas pessoas para evitar ferimentos ou 

danos. 

2. instruções de utilização: 

   - Não exceder a capacidade de carga máxima das prateleiras e do armário para evitar o 

colapso ou a instabilidade. 

   - Não colocar materiais perigosos, tais como produtos químicos inflamáveis ou corrosivos, 

no armário. 

3. Cuidados e manutenção: 

   - Limpar regularmente a superfície com um pano macio e húmido para remover o pó e a 

sujidade. 

   - Evite utilizar produtos de limpeza abrasivos que possam danificar as superfícies. 

4 Segurança durante a utilização: 

   - As crianças não devem utilizar o armário sem supervisão, pois existe o risco de treparem 

ou de o utilizarem de forma incorrecta. 

   - Verificar regularmente a estabilidade do armário e, se necessário, apertar todos os 

parafusos e fixações. 

5. escolha do local: 

   - Não instalar o armário em locais com elevada humidade sem proteção adequada para 

evitar a degradação do material. 

   - Assegurar-se de que o armário é estável e não interfere com as instalações eléctricas ou 

hidráulicas. 

Informações legais: 

- Este armário destina-se apenas a ser utilizado no interior. Qualquer utilização incorrecta 

pode resultar em danos no produto e invalidar a garantia. 

- O fabricante não se responsabiliza por danos ou ferimentos causados por uma instalação 

ou utilização incorrecta. 



Eliminação: 

- No final da sua vida útil, eliminar o produto de acordo com os regulamentos locais 

relativos à eliminação e reciclagem de resíduos. 

Serviço de apoio ao cliente: 

- Se tiver alguma dúvida ou problema com o armário de espelhos, contacte o serviço de 

apoio ao cliente em ECD Germany ou diretamente a ML-Design. 

Este documento de segurança fornece informações importantes sobre a utilização segura do 

seu armário de espelhos ML-Design. Leia atentamente todas as instruções e guarde estas 

informações para referência futura. 

  



Informații de siguranță pentru dulapul cu oglindă de la ML-Design 

Caracteristicile produsului: 

- Articol: Dulap oglindă de la ML-Design 

 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1 Asamblare și instalare: 

   - Asigurați-vă că dulapul cu oglindă este bine fixat pe perete pentru a preveni răsturnarea 

sau căderea sa. 

   - Utilizați materialele de fixare furnizate și urmați instrucțiunile producătorului pentru 

instalare. 

   - Dulapul trebuie să fie instalat de cel puțin două persoane pentru a preveni rănirea sau 

deteriorarea. 

2. instrucțiuni de utilizare: 

   - Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare a rafturilor și a dulapului pentru a evita 

prăbușirea sau instabilitatea. 

   - Nu plasați în dulap materiale periculoase, cum ar fi substanțe chimice inflamabile sau 

corozive. 

3. îngrijire și întreținere: 

   - Curățați regulat suprafața cu o cârpă moale și umedă pentru a îndepărta praful și 

murdăria. 

   - Evitați utilizarea agenților de curățare abrazivi care ar putea deteriora suprafețele. 

4 Siguranța în timpul utilizării: 

   - Copiii nu trebuie să utilizeze dulapul fără supraveghere, deoarece există riscul de 

cățărare sau de utilizare necorespunzătoare. 

   - Verificați periodic stabilitatea dulapului și strângeți toate șuruburile și elementele de 

fixare, dacă este necesar. 

5. alegerea locației: 

   - Nu instalați dulapul în zone cu umiditate ridicată fără protecție adecvată pentru a evita 

degradarea materialelor. 

   - Asigurați-vă că dulapul este stabil și nu interferează cu nicio instalație electrică sau de 

apă. 

Informații legale: 

- Acest dulap este destinat exclusiv utilizării în interior. Orice utilizare necorespunzătoare 

poate duce la deteriorarea produsului și invalidarea garanției. 

- Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daune sau vătămări cauzate de 

instalarea sau utilizarea necorespunzătoare. 



Eliminare: 

- Eliminați produsul la sfârșitul duratei sale de viață în conformitate cu reglementările 

locale privind eliminarea și reciclarea deșeurilor. 

Serviciul clienți: 

- Dacă aveți întrebări sau probleme cu dulapul cu oglindă, vă rugăm să contactați direct 

serviciul clienți la ECD Germany sau ML-Design. 

Acest document de siguranță oferă informații importante privind utilizarea în siguranță a 

dulapului dvs. cu oglindă ML-Design. Vă rugăm să citiți cu atenție toate instrucțiunile și să 

păstrați aceste informații pentru consultare ulterioară. 

  



Säkerhetsinformation för spegelskåp från ML-Design 

Produktens egenskaper: 

- Artikel: Spegelskåp från ML-Design 

 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1 Montering och installation: 

   - Se till att spegelskåpet är ordentligt monterat på väggen för att förhindra att det välter 

eller faller. 

   - Använd medföljande fästmaterial och följ tillverkarens anvisningar för montering. 

   - Skåpet bör monteras av minst två personer för att förhindra personskador. 

2. Instruktioner för användning: 

   - Överskrid inte hyllornas och skåpets maximala lastkapacitet för att undvika kollaps eller 

instabilitet. 

   - Placera inte farliga material som t.ex. brandfarliga eller frätande kemikalier i skåpet. 

3. Skötsel och underhåll: 

   - Rengör ytan regelbundet med en mjuk, fuktig trasa för att avlägsna damm och smuts. 

   - Undvik att använda slipande rengöringsmedel som kan skada ytorna. 

4 Säkerhet vid användning: 

   - Barn bör inte använda skåpet utan uppsikt eftersom det finns risk för klättring eller 

felaktig användning. 

   - Kontrollera regelbundet skåpets stabilitet och dra åt alla skruvar och fästanordningar vid 

behov. 

5. Val av plats: 

   - Installera inte skåpet i områden med hög luftfuktighet utan lämpligt skydd för att 

undvika materialnedbrytning. 

   - Se till att skåpet står stabilt och inte kommer i konflikt med el- eller vatteninstallationer. 

Juridisk information: 

- Detta skåp är endast avsett för inomhusbruk. All felaktig användning kan leda till skador 

på produkten och göra garantin ogiltig. 

- Tillverkaren tar inget ansvar för skador eller personskador som orsakats av felaktig 

installation eller användning. 

Avfallshantering: 

- När produkten är uttjänt ska den kasseras i enlighet med lokala bestämmelser om 

avfallshantering och återvinning. 



Kundservice: 

- Om du har några frågor eller problem med spegelskåpet, vänligen kontakta kundtjänst på 

ECD Germany eller ML-Design direkt. 

Detta säkerhetsdokument innehåller viktig information om säker användning av ditt ML-

Design spegelskåp. Läs alla anvisningar noggrant och spara informationen för framtida 

bruk. 

  



Bezpečnostné informácie pre zrkadlovú skriňu od spoločnosti ML-Design 

Vlastnosti produktu: 

- Článok: Zrkadlová skrinka od ML-Design 

 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1 Montáž a inštalácia: 

   - Zrkadlová skrinka musí byť bezpečne namontovaná na stene, aby sa zabránilo jej 

prevráteniu alebo pádu. 

   - Pri montáži použite dodaný upevňovací materiál a postupujte podľa pokynov výrobcu. 

   - Skrinku by mali inštalovať aspoň dve osoby, aby sa predišlo zraneniu alebo poškodeniu. 

2. návod na použitie: 

   - Neprekračujte maximálnu nosnosť políc a skrinky, aby nedošlo k ich zrúteniu alebo 

nestabilite. 

   - Do skrinky neumiestňujte nebezpečné materiály, ako sú horľavé alebo žieravé 

chemikálie. 

3. starostlivosť a údržba: 

   - Pravidelne čistite povrch mäkkou vlhkou handričkou, aby ste odstránili prach a 

nečistoty. 

   - Nepoužívajte abrazívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrch. 

4 Bezpečnosť počas používania: 

   - Deti by nemali používať skrinku bez dozoru, pretože hrozí riziko lezenia alebo 

nesprávneho používania. 

   - Pravidelne kontrolujte stabilitu skrinky a v prípade potreby dotiahnite všetky skrutky a 

upevňovacie prvky. 

5. výber miesta: 

   - Skriňu neinštalujte v priestoroch s vysokou vlhkosťou bez vhodnej ochrany, aby nedošlo 

k degradácii materiálu. 

   - Zabezpečte, aby bola skrinka stabilná a nezasahovala do žiadnej elektrickej alebo 

vodovodnej inštalácie. 

Právne informácie: 

- Táto skrinka je určená len na použitie v interiéri. Akékoľvek nesprávne použitie môže mať 

za následok poškodenie výrobku a stratu platnosti záruky. 

- Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody alebo zranenia spôsobené nesprávnou 

inštaláciou alebo používaním. 

Likvidácia: 

- Po skončení životnosti výrobok zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi o likvidácii a 

recyklácii odpadu. 



Služby zákazníkom: 

- V prípade akýchkoľvek otázok alebo problémov so zrkadlovou skrinkou kontaktujte 

zákaznícky servis na adrese ECD Germany alebo priamo spoločnosť ML-Design. 

Tento bezpečnostný dokument obsahuje dôležité informácie o bezpečnom používaní vašej 

zrkadlovej skrinky ML-Design. Pozorne si prečítajte všetky pokyny a uschovajte si tieto 

informácie pre budúce použitie. 


